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КІБЕРЗЛОЧИННІСТЬ-ПРОБЛЕМА СЬОГОДЕННЯ 

 
Ми живемо у суспільстві де все базується на інтернет мережі, люди 

почали робити за допомогою інтернету все починаючи від знайомств 
завершуючи роботою. Саме тому ми повинні розуміти, що на даному етапі 
правопорушники також почали активно використовувати дану мережу. Тому на 
сьогодні питання, що таке «кіберзлочин» і як йому протистояти повинно 
посідати важливе місце для кожної держави світу, не виключенням повинна 
стати і Україна. 

Для початку слід зрозуміти, що саме означає термін ―кіберзлочинність‖ 
пояснення якого законодавець нам надає в Законі України «Про основні засади 
забезпечення кібербезпеки України» відтак під ним слід розуміти кримінально-
протиправну діяльність, яка спрямована на шахрайство, викрадення цінних 
даних або ж вторгнення в приватне життя. Для досягнення цих цілей 
використовуються комп‘ютери, комп‘ютерні мережі або мережеві пристрої.  
[1]. 

Важливим аспектом кіберзлочинності є його множинно-локальний 
характер: дії можуть відбуватися в межах, розділених величезною відстанню. 
Це створює серйозні проблеми для правоохоронних органів, оскільки місцеві 
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чи національні кримінальні правопорушення зараз потребують міжнародної 
співпраці. Цим самим, кіберзлочинність охоплює різні сфери діяльності 
людини. 

Розглядаючи даний аспект ми звертаємо особливу увагу на той факт, що 
основну частину кіберзлочинців становлять хакери. Вони вміють добре 
позбуватися доказів, а визначення їх особи становить надзвичайно складне 
завдання для правоохоронців. Саме тому ми повинні розуміти, що у 
департаменті протидії кіберзлочинності мають працювати досвідчені фахівці, 
які зможуть довести вину зазначених осіб. 

Як і будь-які злочини вони завдають шкоду у першу чергу матеріальну, 
відтак відповідно до звіту Голови Національної поліції України про результати 
роботи відомства у 2019 році кіберзлочини завдали збитків у 28 мільйонів. З 
цього випливає, що на сьогоднішній день вони виступають одними з найбільш 
шкідливими для суспільства, а отже протидія їм повинні стати одним з 
провідних завдань Національної поліції [2]. 

Відтак необхідно зауважити, що на сьогодні у Кримінальному кодексі є 
розділ 16 особливої частини у якому мова йде й про кіберзлочини, тому ми 
розуміємо, що сучасне законодавство готове карати за такі види 
правопорушень, й особливе значення має те, що вони віднесені саме до 
кримінальних, а отже правопорушники будуть нести більш сувору 
відповідальність, що у свою чергу може зменшити їх кількість, проте також 
слід не забувати, що ми можемо отримати і зворотній механізм тобто вони 
діятимуть більш обачно. Саме тому ми повинні розуміти, що найважливішим 
аспектом протидії кіберзлочинам виступає саме досвідченість фахівців котрі їх 
розслідують [3]. 

Виходячи з цього ми можемо дійти висновку, що на сьогодні в Україні 
існує практичне питання протидії кіберзлочинам, тобто саме від якості роботи 
фахівців цієї сфери правоохоронної діяльності залежить результативність 
протидії даним злочинам. 
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